Uitwerkingen en antwoorden instaptoets 2007

1.| Een van de volgende beweringen is niet juist.
Welke ?
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Antwoord: C
2. | De uitdrukking: 3/a-%/a is gelijk aan L 11 s
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D. 18 Antwoord: D
3. | Welk van de volgende getallen is het grootst?
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De uitdrukking i+i is gelijk aan:
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Antwoord: A

De uitdrukking (v11—+/7)% —(V11++/7)2is

gelijk aan

A 0

B. 36-477

C. -14

D. 477

(VIL-7)? - (J114+7)? =
11-211-\7 +7-(11+ 2117 +7) =411

Antwoord:D

Hoeveel verschillende nulpunten heeft de functie
f(x)= X —8x% +16x?

X3 —8x2 +16X =0 — x(x2 —8x+16) =0 —

A. 3 x(x—4)2=0—>X=OvX=4
B. 2
C. 1
D. 0
Antwoord:B
In(«/e\/g) \/_
De uitdrukking ———=is gelijk aan Inl+/e e) f 1
In(\/E) :In e~1e2 _
In(«/e_) In e2j
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8. | Als 3In(y) = x® +In(8), dan is y |
geliik aan 3In(y) = x° +In(8) = In(y®) = In8 = X
X
A y=2e 3 3 ,
L3 In| L |=x 5L =)
3X 8 8
B. y=8e3
1,3
C.y=2ed" y3=8e() 5y =2%e)
1
1,3 NI
D. y=2e3" Y=2(e(x ))3 = 2e%%
Antwoord: D
9. Als f(x)=x% en g(x) =1+x ,
dan |Sf(g(X)) Als f(X):X en g(X):1+X
A 1+X dan is f (g(x)) = (L+X)*
B. (1+ x)2
C. x2(1+ X)
) Antwoord:B
D. x“+1+x)
10 Gevraagd wordt om de volgende twee @
vergelijkingen op te lossen IN(x?) =4 < 2 In(|x|) = 4 —
2y _
() InC) =4 In(x) =2 —>|x| = e? -
(2 (n(x)* =4. e
lemand lost deze vergelijkingen als volgt op: @)
(1) IN(*)=4—2I(X)=4->IN()=2>x=6" | (1n(x))2 =4 < In(x) =2\ In(x) =2
2 2
2 (In(x) =4—>In(x)=2—>x=¢e sx=g2yx=g?
A. Alleen oplossing (1) is volledig
B. Alleen oplossing (2) is volledig _
C. Beide oplossingen zijn volledig Antwoord:D
D. Geen van beide oplossingen is volledig
11]

De uitdrukking In(e5 —e3) is gelijk aan
A.2

B.2

3
C.3+In(e? -1)
D. 3—In(e?-1)

In(e® —e®) = In(e3(e? 1)) =

In(€®) + In(e? —1) = 3+ In(e? —1)

Antwoord:C




12| \j_z
. . 1-x
Gegeven is de functie f(x)= W 1—x2 bestaat als
Het domein van de functie f bestaat uit die x (1-x*)=0—>-1<x<1
waarvoor geldt
A. 0<Xx
B. 0<x<1 1910g(x) bestaat als X >0
C. -1<x<1
D -1<x<1 enx=0 De breuk bestaat als 1° log(x) = 0 — x =1
Dus de uitdrukking bestaat als 0 < X <1
Antwoord: B
131 pe uitdrukking 7"1003) js gelijk aan w0
749|09(3) _ (\/E) |Og(3) _
A. "log(9) g
og 49
B. x/§ (49%) — 49(%' IOQ(B)) _
c.’ Iog(\/§) 1
®log3)) |2 1
D.9 (49( og( ))} -32=3
Antwoord: B
14 Los de vergelijking 2x+1= VX2 +5 op.
De vergelijking heeft 2x+1=x%+5 —>
2_ 2
= >
A. éénoplossing x,. Er geldt dat x; >1 (2);+1) X +25/\2X+1_ 0-
B. geen oplossingen AX"+4x+1=x"+5—>
C. éenoplossing x . Er geldtdat 0 <x, <1 32 +4x-4=0—
D. twee oplossingen 4+ 16148 _4_ /165748
Xf=——enNXy=——— >
6 6
X, = 4 en X, = _—12(voldoet niet)
6 6
Antwoord: C
15] Als h(x) = f(g(x)) dan ish’(x) gelijk aan

f'(g(x))-x

f'(9(x))-g'(x)

f'(g(x))+ F(9'(x))
f'(9(x))-g(x) + f(g'(x))-9'(x)

©Cow>»

Dit moet volgens de kettingregel
Noem g(x)=u
df du

NO) =g = T W) =1(g(x) 9

X

Antwoord:B
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16 Als y:x3/x3 +8dan kun je d—yschrijven als i
, dx y=3x3+8 = (x°+8)3
A_3X Differentieren met de kettingregel;
23x% +8 -2
2 ﬂzl(x3+8) 3.3x% =
g__*% dx 3
Y0 +8)? SR S
2 2
D———
3 (x% +8)? Antwoord: B
17, 3K 4
Voor k>0 is J.— dx te herleiden tot 34 2
K X j—dx:[lnx]k =
A In(3) i ”
B. In(2k) In(3k)—Ink =1In (%) =In3
C. “log(3k)
8 Antwoord: A
9k?
18| 2 1 3
De integraal j(—j dx is gelijk aan 204 3 2
1\ X J‘(—) dx :J.(x_3dx) =
X
A. 1in*(2) 1 1
2
B. In(8) [_;X—ZT :[—_1} _
C. ? ! x*
2 -1 (-1)_3
D. 2 ===
8 8 2) 8
Antwoord:D
19] Gegeven is de functie Eerste manier redeneren vanuit

f (x) =sin(ax) +cos(ax) met a=0. De
maximale waarde van deze functie is:
A 1l
B. 2

2

C
D. afhankelijk van a

standaardgrafieken.De variabele a
verandert alleen de periode, niet het
maximum. Schets de grafieken van sinx en
cosx en van de som. Je ziet dan dat het
maximum groter is dan 1 en op een kwart
van de periode ligt. Dus maximum is J2
Tweede manier met de afgeleide:
f’(x) = acos(ax) —asin(ax)

f'(x) =0 als acos(ax) —asin(ax) =0 —
acos(ax) =asin(ax) >

ax=%7r—>hetmaxisx/§

Antwoord: C




20,

De functie f(x)=cos”(3x)—sin*(3x) heeft

A. periode 21
B. periode 7.

C. periode %

D. een horizontale lijn als grafiek

Volgens een goniometrische formule geldt:
cosz(% X) —sinz(% X) = COS X
Dus de periode is 2n

Antwoord: A

21,

De afgeleide van f(x) = (cos(x) +sin(x))2 is

o w>»

0

2052 (x) — 2sin?(x)
Zsinz(x) —2cosz(x)
—2sin(x) cos(x)

Eerste manier

f'(x)=

2(cos(x) +sin(x)) - (—=sin(x) +cos(x)) =
2(cos? (x) —sin?(x)) =

2c052(x)—23in2(x)

Tweede manier

f (x) = (cos(x) +sin(x))? =
cosz(x)+25in xcosx+sin2(x) =
1+sin(2x) > f'(x) = 2cos(2x) =

2(cos? x—sin? x)

Derde manier

f (x) = (cos(x) +sin(x))? =
cos? () + 2sin X cos X +sin?(x) =

1+ 2sin xcos x) — produktregel

f'(X) =2c0S X-C0S X+ 2Sin X-(—CoS X) =

2(cos? x—sin? x)

Antwoord:B

22,

Een primitieve van de functie
f (X) =cos(x)sin(x) is gelijk aan

OO0 m >

%cosz(x)
.2
1sin®(x)

—sin?(x) +cos? x

. —Lcos?(x)sin®(x)

Eerste manier

f (x) = cos(x)sin(x) = 3sin(2x)
Dus een primitieve is:
—4c0s(2x)+¢=
~1(1-2sin*(x))+c=
Lsin®(x)+k
Neem k=0

Tweede manier
Differentieer de alternatieven

f (x)=4sin*(x) >

f'(x) :%-Zsin(x)-cosx=sin XCOS X

Antwoord: B







